
Onderzoek: bijna de helft van Nederland maakt dagelijks gebruik
van streamingdiensten
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Het kijkgedrag van Nederlanders wordt steeds meer gedomineerd door streamingdiensten, blijkt uit recent
onderzoek van VPN Nederland. Maar liefst 80% van de Nederlanders maakt gebruik van ten minste één
streamingdienst en voor bijna de helft (46%) is het gebruik ervan een dagelijkse routine. 

David Huijzer

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

